
令和４年 第５回岐阜県議会定例会の概要

１

12月1日 開会 9日 一般質問・質疑、委員会付託

2日 提出議案に関する説明会 12日 常任委員会

7日 一般質問・質疑 14日 特別委員会、広報委員会

追加提出議案に関する説明会 15日 閉会

8日 一般質問・質疑 閉場式

●主な会期日程
（１５日間）

１Ｆ エントランス

２Ｆ 議会事務局・図書室

３Ｆ 議員控室

４Ｆ 委員会室

５Ｆ 議場

６Ｆ 傍聴席

構 造 鉄骨造、耐震構造

建築面積 3,312㎡

延床面積 13,929㎡

階 数 ６階

高 さ ３２ｍ

新議場

1966年に建設され５６年間、知事は5人、
議長は57人勤め、定例会は290回開か
れました。

５６年の歴史に幕令和４年１２月１５日

閉 場 式

新県議会議事堂の議場内は、主な通路にスロープを設置し車いす動
線を確保するなど、ユニバーサルデザインを導入しています。また、乳
幼児を同伴して傍聴できる親子傍聴室、車いす傍聴席、手話通訳を表
示する大型モニターを設置しています。

移転を契機として、改めて我々の役割と責任の
重さを認識し、これまでの県議会の歴史と伝統を
しっかりと受け継ぎながらも、新たな歴史を紡い
でまいります。

岐阜県議会議長 平岩 正光

Ｎｏ.38 令和５年1月発行

令和4年12月定例会<WEB版>



本会議における一般質問の内容 ～県政の話題・課題など～

質問

DXの推進について

２

質問 質問

エンジン01in岐阜の開催成果に
ついて

エンジン01in岐阜の開催成果と今後の
継続開催の可能性について教えてください。

約150名の多彩な講師による117のプログ

ラムに延べ1万人の参加をいただきました。参

加者アンケートによりますと、９割を超える

方々が今回のイベントを高く評価しており、大

会のテーマに込められた、日々の暮らしの中

の疑問を意識し、自ら動き出すという思いを

喚起できたのではないかと考えています。

「知の交流」について継続を望む声も多く、

今後の対応について検討していきます。

答弁 答弁

デジタルマーケティング手法の各種事業への展開について

関連の職員研修を実施するとともに、各部局の事業実施にあたり、デジタルマーケティングの活用を支
援していきます。

DXとは：デジタル技術を活用して従来の働き方、文化、組織の変革をけん引しながら、新たな
業務モデルやサービスを生み出し、経済社会システム全体の変革を行うこと。

公共トイレの防犯対策について

公共トイレにおける防犯対策について教
えてください。

公共トイレの構造、立地等に応じた被害防

止対策を具体的に示すなど、きめ細かな広

報啓発活動とともに、公共トイレの管理者等

との連携も強め、公共トイレにおける被害防

止の徹底を図っていきます。

不登校児童生徒への支援について

不登校児童生徒に対する県の取組につ
いて教えてください。

国で議論されている通常の教室から離れ

て心と体をリラックスさせられる校内の居場

所作りの検討や、中学校から高校への進路選

択の際に各高校の特色をさらに周知するな

ど、一人ひとりの状況に応じた支援を継続し

ていきます。

答弁

質問 ふるさと納税に関するさらなる取組について

デジタル技術を活用して、既存サイトとの広告契約により返礼品を掲出するサイト数を増やすなど、情
報発信を強化していきます。

答弁

質問 私立高等学校における就学支援金に係るオンライン申請の導入について

来年度の申請分から「オンライン申請」を実施していきます。保護者向けのマニュアル作成や学校向けの
説明会開催など、円滑な実施に向けた取組を進めます。

答弁

質問 デジタル技術を活用した観光マーケティングの促進について

分析データの活用手法を学ぶ研修会を開催するなど、県内各地にデジタル・マーケティングを浸透させ、
さらなる誘客拡大につなげていきます。

答弁

質問 高齢者のデジタル・デバイド(情報格差)対策について

高齢者がまずは第一歩を踏み出し、簡単、便利、面白さを体験し、日常的にデジタルに親しんでいただ
けるよう取組を進めていきます。

答弁

質問 メタバースをはじめとしたDXを活用した不登校児への支援の在り方について

人や社会とつながる楽しさに触れる手法の一つとして、国による実証事業が進められていますので、取
組の情報を収集し、不登校児童生徒の社会的自立を目指した支援の一層の充実に努めていきます。

答弁

質問

答弁

エンジン01in岐阜の様子



3

乗鞍スカイラインの路側崩壊の要因と今後
の復旧について教えてください

崩壊の要因については、7月から9月の長雨

などで、地中内の水圧が増加し、地中の深い層

から崩壊に至ったことが明らかになりました。現

在は、地質調査をおこなっており、結果を踏まえ、

復旧の工法とスケジュールを決定していきます。

乗鞍スカイラインは、地域観光を支える重要な

道路であるため、早期復旧に向け全力で取組ん

でいきます。

乗鞍スカイラインの復旧について

写真・イラスト

新県庁舎県民サービス棟の建設の方向性を教えてください。

平成２８年３月に制定した「岐阜県庁舎再整備基本構想」では、行政棟、議会棟、そして来庁者の利用が

多い行政機能を集約する県民サービス棟の３棟の役割を整理しています。一方で、基本構想策定から今年

で６年半が経ち、社会情勢・行政ニーズも大きく変化していますので、財政事情等も考慮しつつ、跡地活用

の在り方について検討を進めるのが適当と考えています。

県民サービス棟建設の方向性と「ぎふ結のもり」の活用について

妊娠時から出産・子育てまでの支援
について

妊娠時から出産・子育てまでの新たな伴走型
相談支援と、経済的支援の一体的な実施に向け
て、県はどのように取組むか教えてください。

伴走型相談支援については、市町村と定期的

な検討会を開催し、課題の検討や、好事例を共

有することなどにより、引き続き支援の充実を

図っていきます。

経済的支援については、他の都道府県の状

況も参考にしながら市町村に対して助言や調整

をしていきます。

県民に親しまれる「ぎふ結のもり」の有効利用についての考え
方を教えてください。

「ぎふ結のもり」は「県庁と一体性のある空間」として再整備してお

り、様々な活用の中で、県以外の方から、県との連携や、県事業への

参画による活用のご要望があれば、その内容などをよくお聞きし、

検討をしていきます。

質問

答弁

＜出産・子育て応援交付金の概要＞

対 象 ：令和４年４月以降に出産された方
事業内容 ：妊娠届や出産届提出時等に出産・育児に関する面談等

の伴走型相談支援を実施。面談実施後に申請書の提

出を受け、計１０万円相当の経済的支援を実施。
（出産・子育て応援交付金以外にも、各市町村独自の
出産・子育て支援がありますので、詳しくはお住いの市

町村にお問い合わせください。）

空飛ぶクルマやドローンへの取組について

空飛ぶクルマやドローンについて、市町村や企業と連携して、既存の航空宇宙産業との連携も踏ま
えて取組んでいく考えがあるか教えてください。

県としても、ドローンは空飛ぶクルマにも繋がる、大き

な可能性を秘めた技術であると認識しています。

年明けにもドローンに関心の高い県内企業とともに「岐

阜県ドローン等推進研究会（仮称）」を立ち上げ、県内の

様々な動きとの連携を整理しつつ、開発実証・製造・活用

に亘る一貫した政策方針を明確にし、その実現に取組んで

いきたいと考えています。

これに併せて、スタートアップ企業も含め、ドローンに

チャレンジする県内企業への支援策についても、来年度予

算も視野に入れて検討し展開していきます。

質問

答弁

質問

答弁

質問

答弁

質問

答弁

乗鞍スカイライン崩壊現場

ドローン飛行の様子

ぎふ結のもり



12
月
７
日(

水)

藤墳 守 （県政自民クラブ） 代表質問 野村 美穂 （県民クラブ） 代表質問

・災害と危機事案に強い岐阜県づ
くりについて

（他４項目）

・不登校児童・生徒とその保護者に
寄り添った支援について

（他６項目）

本会議における一般質問一覧

12
月
８
日(

木)

水野 吉近（岐阜県議会公明党） 代表質問 平野 恭子 （無所属）

・妊娠時から出産・子育てまでの伴走型
相談支援と経済的支援の一体的な実施

に向けた取組について （他３項目）

・医療機関におけるサイバーセキュ
リティ対策について

（他２項目）

平野 祐也 （県政自民クラブ） 恩田 佳幸 （県政自民クラブ）

・航空宇宙産業との連携も踏まえ
た空飛ぶクルマやドローンへの取
組推進について

・木質バイオマス発電燃料の安定確
保における未利用材の更さらなる
活用促進について （他１項目）

森 治久 （無所属） 山内 房壽 （無所属）

・園児置き去り死事案を受けた保
育所等における安全性の確保に
ついて （他２項目）

・建設業の担い手の確保・育成につ
いて

（他２項目）

今井 政嘉 （県政自民クラブ）

・デジタル技術を活用した観光マー
ケティングの促進について

（他１項目）

各議員の発言要旨(質問項目)は、岐阜県議会のホームページにてご覧いただけます。

岐阜県議会 令和４年第５回定例会 発言通告 検索
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◆QRコードを読み取ると、各議員の一般質

問の録画映像へ簡単にアクセスすることがで

きます。

12
月
９
日(

金)

広瀬 修 （県政自民クラブ） 安井 忠 （県政自民クラブ）

・多様化する子育て家庭の様々な
ニーズに応えるための少子化対
策について （他１項目）

・西濃圏域周辺における橋梁整備
の進捗と今後の見込みについて

（他１項目）

中川 裕子 （日本共産党） 代表質問 伊藤 正博 （県民クラブ）

・安全で手厚い保育の実現に向け
た保育施設への支援の拡充について

（他５項目）

・航空宇宙産業の人材育成・確保に
ついて

（他２項目）

野島 征夫 （県政自民クラブ） 伊藤 秀光 （県政自民クラブ）

・中部圏知事会議の成果と今後の
中部圏の連携強化について

（他３項目）

・サテライトオフィス誘致の現状と
今後の取組について

（他１項目）

マチイロ

●「岐阜県議会だより」は、自治体広報紙配信

アプリ「マチイロ」でもご覧いただけます。

（無料） 検索

岐阜県議会公式ツイッター
＜主な投稿内容＞

・ 「岐阜県議会だより」発行案内

・ 定例会期間中の行事案内 など

※本紙の点字版・音声版も作成しています。
※県内の公立図書館等で閲覧することが
できます。

ホーム
ページ

議会の紹介、本会議の映像・概要等を掲載

岐阜県議会 検索



常任委員会における審査等の内容 ①

総

務

委

員

会

企

画

経

済

委

員

会

厚

生

環

境

委

員

会
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◆視察（令和４年10月26日～28日）

● 村上海賊ミュージアム 【愛媛県今治市】
● サンライズ糸山 【愛媛県今治市】
● 松山城 【愛媛県松山市】
● アウトドアオアシス石鎚 【愛媛県西条市】
● 徳島県庁 【徳島県徳島市】
● 徳島県立防災センター 【徳島県北島町】
● 道の駅 くるくるなると 【徳島県鳴門市】

◆視察（令和４年11月7日～9日）

● ＤＰＬ札幌レールゲート 【北海道札幌市】

● 札幌市役所 【北海道札幌市】

● (一社)HOKKAIDO ADAPTIVE SPORTS 【北海道札幌市】

● 北海道ワイン株式会社 【北海道小樽市】

● 倶知安町役場 【北海道倶知安町】

● 株式会社エルコム 【北海道札幌市】

◆視察（令和４年11月8日～10日）

● 北九州市環境ミュージアム 【福岡県北九州市】

● 北九州市介護ロボット等導入支援

・普及促進センター 【福岡県北九州市】

● 熊本城 【熊本県熊本市】

● 球磨村役場防災センター 【熊本県球磨村】

● 青井阿蘇神社 【熊本県人吉市】

国の重要文化財に指定されている松山城の放水銃等の
消火・防火設備の整備状況や、道の駅「くるくるなると」の産
業振興の拠点としての取組等について調査しました。

（一社）HOKKAIDO ADAPTIVE SPORTSにおける
障がい者スポーツの拠点づくりの取組や、株式会社エルコ
ムが開発した産業廃棄物をエネルギーに変えるシステムの
概要等について調査しました。

北九州市環境ミュージアムにおける環境学習・交流総合
拠点施設としての取組や、令和２年７月豪雨災害で被害を
受けた球磨村でのコロナ禍における災害対応の現状と課
題等について調査しました。

農

林

委

員

会

◆視察（令和４年10月31日～11月2日）

● ローラ・ファーム 【北海道函館市】

● 北海道大野農業高校 【北海道北斗市】

● (有)金子ファーム 【青森県七戸町】

● 複合商業施設365 【青森県十和田市】

● SOMA青い森プロジェクト

事務局[三八地方森林組合] 【青森県五戸町】

製品展示コーナー 【青森県青森市】

ローラ・ファームにおける羊の堆肥を利用した循環型農
業の取組や、青森県内の林業、木材加工・施工業者、青森県
林業研究所など官民が一体となって林業活性化や県産材
の付加価値向上を目指す「SOMA青い森プロジェクト」の
取組等について調査しました。

株式会社エルコムを視察

ローラ・ファームを視察

松山城を視察

球磨村役場防災センターを視察

主
な
審
査
事
項

令和４年度一般会計補正予算
【歳入補正】532億9,051万5千円の増額
【歳出補正】5億1,297万7千円の増額
● 新型コロナウイルス感染症対応による超過勤務等手当 など

条例・その他案件
● 岐阜県職員の給与、勤務時間その他の勤務条件に関する条例等
の一部を改正する条例について など

令和４年度一般会計補正予算
【歳出補正】32億9,437万3千円の増額
● “ほっと一息、ぎふの旅”キャンペーンの継続実施 など

条例・その他案件
● 岐阜県事務処理の特例に関する条例及び岐阜県企画経済関係
手数料徴収条例の一部を改正する条例について など

主
な
審
査
事
項

令和４年度一般会計補正予算
【歳出補正】218億4,549万2千円の増額
● 認可外保育施設等に対する子どもの安全対策支援 など

条例・その他案件
● 反訴の提起について など

主
な
審
査
事
項

令和４年度一般会計補正予算
【歳出補正】46億4,484万8千円の増額
● 農村地域の防災・減災対策、農地・農業用水路等の整備推進 など

条例・その他案件
● 岐阜県木の国・山の国県産材利用促進条例について など

主
な
審
査
事
項



常任委員会における審査等の内容 ②

土

木

委

員

会

６

教

育

警

察

委

員

会

◆視察（令和４年10月31日～11月2日）

● 富山駅周辺整備 【富山県富山市】

● 立山カルデラ砂防博物館 【富山県立山町】

● 金沢城公園 【石川県金沢市】

● 信濃川やすらぎ堤 【新潟県新潟市】

◆視察（令和４年11月9日～11日）

● 北海道札幌視覚支援学校 【北海道札幌市】

● 北海道小樽高等支援学校 【北海道小樽市】

● 北海道警察学校 【北海道札幌市】

● 北海道警察本部 【北海道札幌市】

● 北海道岩見沢農業高等学校 【北海道岩見沢市】

北海道小樽高等支援学校における地域の教育力を活か
した教育活動の取組や、道民の安全・安心を守る北海道警
察本部及び警察学校の取組等について調査しました。

「立山カルデラの自然と歴史」「砂防」をテーマに人と自
然の関わりを広く紹介する「立山カルデラ砂防博物館」の取
組や、兼六園と並ぶ金沢のシンボルとして整備された都市
公園「金沢城公園」の取組等について調査しました。

特別委員会における調査の内容
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立山カルデラ砂防博物館を視察

北海道警察学校を視察

令和４年度一般会計補正予算
【歳出補正】221億5,276万円の増額
● 道路、河川・ダム等の重要インフラに係る老朽化対策 など

条例・その他案件
● 橋爪大橋上部工事の請負契約について など

主
な
審
査
事
項

令和４年度一般会計補正予算
【歳出補正】8億4,006万5千円の増額
● 特別支援学校等における子どもの安全対策 など

条例・その他案件
● 華陽フロンティア高等学校本館棟建築工事の請負契約について

主
な
審
査
事
項

◆ 「東濃ヒノキの産地における、県産材需要拡大の取組」について参考人から説明を受け、質疑を行いました。
【参考人】協同組合東濃地域木材流通センター センター長 片田岳史氏 設計室管理建築士 小木曽正富氏

質問

答弁

東濃地域木材流通センターのような取組を行っている他の事業者
は県内にあるのか。ないのであれば、ぜひ広めていただきたい。

県内に同じような取組を行う事業者はない。県の協力を得つつ広げ

ていきたい。

◆視察（令和４年1２月１4日）

●岐阜県立岐阜工業高等学校 【笠松町】

岐阜工業高等学校の概要や平成２９年４月に設置された「モノづくり

教育プラザ」の活用状況について説明を受けたあと、モノづくり教育プ

ラザなどの施設や新しく導入された実習設備などを使った、授業・実習

の様子について視察をしました。

◆ 東海環状自動車道西回り区間の整備について参考人から説明を受け、質疑を行いました。
【参考人】 国土交通省 中部地方整備局 岐阜国道事務所 所長 米村 享紘 氏

中日本高速道路（株） 名古屋支社 岐阜工事事務所 所長 藤原 由康 氏

質問

答弁

残土をどのように処理しているか。

例えば、山県インターの整備で発生した残土は、本巣パーキングエリア

の整備や東回り区間の４車線化等で有効に活用している。

モノづくり教育プラザを視察



令和４年度一般会計補正予算

補正予算総額 532億9,052万円を全会一致で可決

国補正予算への対応 ※主なもの

(1) 旧鉱物採掘区域復旧事業基金造成事業費＜新規＞ １億７,２９３万円

亜炭鉱に起因する浅所陥没の復旧工事を実施するため、旧鉱物採掘区域復旧事業基金を造成

(2) 全国旅行支援事業費 30億2,800万円

国から追加で交付される補助金を活用し、年明け以降の観光需要喚起策として、全国旅行支援を実施

(３) 霊感商法等の悪質商法対策事業費＜新規＞ 530万円
霊感商法を含む悪質商法の被害防止に関する講演会や、弁護士による大学向けの出前講座に加え、手
口や相談窓口などの周知啓発を実施

(４) 送迎用バスにおける置き去り防止対策事業費＜新規＞ １億４２０万円

幼稚園、小中学校などに対し、子どもの送迎用バスの置き去り防止対策として、安全装置の導入費を支援

（※認可外保育施設以外の保育施設は、市町村において支援）

(５) 山地治山総合対策事業費＜新規＞ 10億9,601万円

国補正予算を活用し、治山施設整備を推進

(６) 道路改築費＜新規＞ 65億0,011万円

国補正予算を活用し、道路の整備を推進

７

Ⅰ

その他の活動について

決算特別委員会の審査結果について
９月議会において継続審査とされた決算の認定について、各部局の予算の執行結果や事業の成果・実績な

どに対する審査を行いました。審査の結果、いずれも認定すべきものと決定し、１２月議会の閉会日にその旨を
報告し、本会議において認定されました。

令和３年度
岐阜県一般会計及び
特別会計の決算

一般会計 特別会計（全１０会計）

収 入 済 額 １，０６１，６２２（＋１．８％） 360,145（－６．９％）

支 出 済 額 １，０４５，２０５（＋３．１％） 354,183（－６．２％）

歳 入 歳 出 差 引 額 １６，４１７ 5,962

実 質 収 支 ９，１９４ 5,962

令和３年度
流域下水道事業会計及び
水道事業会計並びに

工業用水道事業会計の決算

流域下水道事業会計 水道事業会計 工業用水道事業会計

事 業 収 益 ５，９４１ ５，４７７ ９８

事 業 費 用 ５，９４１ ４，５９０ ６７

純 利 益 ０ ８８７ ３１

単位：百万円（ ）内は対前年比

単位：百万円
※「実質収支」とは、歳入歳出差引額から翌年度に繰り越すべき財源を控除した額をいいます。

※流域下水道事業会計及び水道事業会計並びに工業用水道事業会計の決算額は税抜き額です。

新型コロナウイルス感染症対策関連 ※主なもの

(1) 病床・宿泊療養施設・後方支援病床の確保 135億4,508万円

受入病床、宿泊療養施設、退院基準を満たした患者を受け入れる病院への病床確保経費の期間延長による

増額のほか、患者受入負担の大きい病院への協力金について、実績などを踏まえ増額

(2) 新型コロナウイルス感染症自宅療養者支援事業費 13億2,873万円
自宅療養者に対する健康観察の実施や、食料など支援物資の調達及び発送などの経費について、期間延長

などによる増額

(3) 新型コロナワクチン接種体制の確保 21億6,739万円

オミクロン株対応ワクチンの接種を加速するため、一定回数以上の個別接種を行う医療機関や職域接
種を行う企業などへの支援のほか、接種会場への医療従事者の派遣費用などを増額

Ⅱ



◆意見書 ※可決した意見書は、国などへ提出し、その実現を求めました。

●質の高い幼児教育・保育の提供に向けたさらなる支援の充実を求める意見書について

●地域公共交通への支援の強化を求める意見書について

◆条 例

●岐阜県議会の保有する個人情報の保護に関する条例について

●岐阜県議会委員会条例の一部を改正する条例について

◆予 算

●令和４年度岐阜県一般会計補正予算 （ほか 7件）

◆条例・その他

●岐阜県木の国・山の国県産材利用促進条例について （ほか１6件）

◆人 事

●公安委員会委員の任命同意について （ほか 1件）

◆決算の認定（継続審査中の案件）

●令和3年度岐阜県一般会計歳入歳出決算 （ほか13件）

◆その他（継続審査中の案件）

●令和3年度岐阜県流域下水道事業の未処分利益剰余金の処分について （ほか ２件）

●少人数学級の前進、保護者負担の軽減、教育条件の改善を！2022年度全ての子ども
たちに行き届いた教育を求める請願 （ほか 1件）

本定例会において提出された議案等の議決状況

次回定例会の予定
次回定例会は、2月下旬に開会の予定です。日程が決まり次第、ホームページでお知らせします。

岐阜県議会事務局 総務課

〒500-8570岐阜市薮田南2-1-1

ＴＥＬ ０５８－２７２－８７１７

ＦＡＸ ０５８－２７８－２８０２

Ｅ-mail c12159@pref.gifu.lg.jp

お問い合わせ窓口

（ご意見・ご感想もこちらへ）

会派別
議員数

(R4.12.15現在)

県 政 自 民 ク ラ ブ 32人

県 民 ク ラ ブ 6人

岐 阜 県 議 会 公 明 党 2人

日 本 共 産 党 1人

無 所 属 5人

合 計

（定 数）

46人

(46人)８

議員
提出案件

知事
提出案件

請 願

可 決 ８件

可 決 ２件

不採択 2件

可 決 １７件

同 意 ２件

認 定 １４件

全国都道府県議会議長会 自治功労者表彰伝達式について
全国都道府県議会議長会では、議員として１０年以上在職し県政の発

展に尽力された方を自治功労者（永年勤続功労者）として表彰しています。
この度、岐阜県議会から１５名の議員が表彰されましたので、今定例

会の開会日に伝達式を行い、岩井豊太郎議員が代表で表彰状を受領し
ました。
●３5年以上 岩井豊太郎 議員

●２０年以上 渡辺 嘉山 議員 小川 恒雄 議員 松村多美夫 議員

村下 貴夫 議員 川上 哲也 議員

●１５年以上 野島 征夫 議員 水野 正敏 議員 小原 尚 議員

松岡 正人 議員 山本 勝敏 議員 田中 勝士 議員

野村 美穂 議員 高木 貴行 議員 林 幸広 議員

岐阜県議会議員勤続者の礼遇に関する規程による知事表彰について
県では「岐阜県議会議員勤続者の礼遇に関する規程」により、議員とし

て１０年以上その職にあった者、在職１０年を超えさらに在職した場合は
その後１０年ごとに、その功績を称えるため表彰を行っています。
この度、今定例会の開会日に１０名の議員に知事から表彰状が授与さ

れ、玉田和浩議員が代表で受領しました。

知事から表彰状を受領する玉田議員（左側）

●３０年以上 玉田 和浩 議員

●２０年以上 渡辺 嘉山 議員 小川 恒雄 議員 松村多美夫 議員

村下 貴夫 議員 川上 哲也 議員

●１０年以上 加藤 大博 議員 高殿 尚 議員 国枝慎太郎 議員

長屋 光征 議員

議長から表彰状を受領する岩井議員（左側）

可 決 ２件

可 決 ３件


